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Enunciado: 
Un agricultor ha mandado unos camiones de fruta a un supermercado. Un camión lleva 5.000 kg de naranja. El agricultor ha mandado 4 camiones iguales. ¿Cuántos kg de fruta ha mandado al supermercado?                                                                                                                           
Dibujo:                                                          
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Operación: 
5.000x4=20.000
Solución: 
Ha mandado 20.000 kg de fruta.
Alumnos que hacen el problema: Alberto.
Curso: 5º B

